
Notulen Algemene Ledenvergadering BMM d.d. 4 oktober 2024  – Brussel 

 

1. Opening en welkom 

 

De voorzitter verklaart de Algemene Ledenvergadering voor geopend en heet 

iedereen van harte welkom op de jubileumviering van de BMM. Hij wijst erop dat 

de bijeenkomst 50 jaar en 27 dagen plaatsvindt na de allereerste vergadering van 

onze vereniging, eveneens in Brussel.  

 

2. Stukken en mededelingen  

 

a) De voorzitter toont een overzicht van het Bestuur. Hij wijst erop dat de  

bestuursleden afkomstig zijn uit de verschillende bloedgroepen van de 

vereniging (gemachtigde, advocaat en industrie) en dat ze linkpersoon zijn in 

een commissie of comité.  

 

b) Daarnaast brengt de voorzitter in herinnering dat de BMM de volgende 

ereleden telt welke alle werden benoemd voor hun uitzonderlijk verdienste: 

Wim Goosen, Frans Pannekoek, Kor Blumenstock, Rob Krist en Gerard van 

Hulst. De leden geven een daverend applaus voor Kor Blumenstock en Gerard 

van Hulst beiden aanwezig in de zaal.   

 

c) Kort financieel verslag gebracht door de penningmeester, Djamila Mahlous.   

Het Bestuur is verheugd te kunnen meedelen dat de BMM op haar 50ste verjaardag 

financieel gezond is waardoor de vereniging haar jubileum waardig heeft kunnen 

vieren in een prachtig kader.  

De BMM dankt in dit kader haar sponsors die haar bijeenkomsten nu al voor de 

derde keer hebben gesteund met een telkens hogere bijdrage.   

Daarnaast heeft de BMM de patrimoniale rechten verworven op het beeldje van de 

Wim Mak award. Hierdoor zal de vereniging in de toekomst het beeldje voor een 

lagere prijs kunnen laten hergieten.  

d) De voorzitter verwijst naar de ledenenquête die voor de zomer werd 

uitgestuurd en die door veel leden werd beantwoord. De resultaten worden 

momenteel door een subgroep verwerkt en zullen tijdens de volgende 

voorjaarsvergadering worden besproken, samen met actiepunten. 

 

e) De BMM-leden zijn ook actief geweest buiten de BMM, namelijk om het 

strategisch plan van het EUIPO en BBIE te bespreken.   

 

f) De voorzitter deelt tenslotte mee dat de BMM, samen met Union IP, in 

september een vergadering heeft georganiseerd met belangrijke 

zusterverenigingen in het kader van de European Sister Organization.  

 

3. Notulen Algemene Ledenvergadering van 28 maart 2024 te St-Gerlach, 

Valkenburg, Nederland – goedkeuring door de leden  

De notulen worden goedgekeurd met handgeklap van de leden.  

  



 

4. Nieuws van statutaire en niet-statutaire commissies en Stichting BBMM 

en FBMM (Franstalige opleiding) 

De voorzitter deelt het volgende commissienieuws mee:   

a) De AI commissie heeft leveranciers van waren en diensten, officiële instanties 

en academici geraadpleegd. Ze heeft een bezoek gebracht aan Clarivate die 

verschillende AI-tools heeft getoond. De commissie zal na analyse haar 

bevindingen meedelen aan de leden.  

 

b) De voorzitter dankt alle sponsors die het 50 jarig jubileum mee hebben 

mogelijk gemaakt.  

 

c) De Voorzitter kondigt aan dat het Dutch event comité op 14 november een 

webinar organiseert met als thema de positiemerken. Ook het Belgian event 

comité bereidt een evenement voor dat in november zal plaatsvinden.   

Er volgt ook nog een after work in Rijssel (Frankrijk), op 6 februari 2025 dat 

samen met onze zusterorganisatie APRAM zal worden georganiseerd.    

 

d) De Programma commissie heeft, samen met het Lustrum comité, ontzettend 

veel werk verricht voor de voorbereiding van de najaarsvergadering en al de 

nevenactiviteiten gerelateerd aan de 50 jaar van de BMM. Het prachtige 

jubileum is te danken aan de professionele inzet, het harde werk en 

enthousiasme van beide teams.  

 

Vervolgens deelt de vicevoorzitter het volgende commissienieuws mee: 

 

e) De BOC heeft naast vele andere activiteiten, in het bijzonder veel werk 

verricht rond de consultatie over Convergentieproject  CP15  ‘Vergelijking van 

waren en diensten: behandeling van termen die niet duidelijk en nauwkeurig 

zijn en gemeenschappelijke interpretatie van Canon en andere criteria “ en 

andere projecten van EUIPO. 

 

f) De nieuwe BMM Amicus Curiae commissie werkt momenteel aan het 

vastleggen van de benodigde reglementen inzake haar activiteiten en 

werkgebied.  

 

g) De BBMM en Franstalige opleiding :  

 

De Franstalige opleiding is een succes met een opkomst van 100% en hele 

goede beoordelingen van zowel docenten als studenten. 

Leden kunnen zich nu al vrijbijvend inschrijven voor de volgende editie. 

Voor de Nederlandstalige opleiding van de BBMM is de inschrijving geopend 

voor 2025-2026 en zijn er al behoorlijk wat aanmeldingen. Geïnteresseerden 

worden aangespoord niet te wachten gezien het maximaal toegelaten aantal 

leden op 18 is vastgesteld.  

 



De voorzitter nodigt leden die graag actief willen worden binnen de vereniging uit zich 

aan te melden bij het secretariaat. Meest dringend wordt gezocht naar twee personen 

voor het sponsoringcomité.  

5. WVTTK 

Er zijn gaan varia.  

De vergadering wordt gesloten.  


